
''VAŠ  MUŽ  VAS  TREBA...''

  

Srijeda, 02.01.2019.g.

  

  

Traje žestoka duhovna borba za očuvanje braka, Božjim blagoslovom 

blagoslovljene veze muškarca i žene, a tako i za očuvanje cijele obitelji 
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koju ta veza sadrži.

  

Duhovna borba između Gospodina Boga i Njegovog dobrog duhovnog 

svijeta i Sotone i njegovih zlih demona.

  

Vidim to i u svojoj obitelji i obiteljima drugih dragih ljudi oko sebe.

  

Mi ljudi smo u to uključeni, htjeli mi to ili ne htjeli… Vjerovali mi u to ili 
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ne vjerovali… ZATO MORAMO IZABRATI STRANU U TOJ BORBI.

  

Jer se borba vodi oko jednog, jedinog cilja, najveće vrijednosti za nas 

ljude, ZA NAŠE DUŠE. Vječni život u Božjem kraljevstvu ili vječnu 

propast u paklu.

  

Znam, bez vjere u Trojedinog, Jedinog, Gospodina Boga, to nam sve 

izgleda kao utopija, vjersko namatanje nekog vjerskog fanatika koji ne 

želi da ljudi donose svoje slobodne odluke što će sa životom, ne želi da 
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ljudi budu slobodni i da uživaju u svojem životu nego želi da pate tamo u 

nekom odnosu, braku, da djeca pate… a VJEČNI ŽIVOT, ha, ako ga i ima,

 onda ćemo svi tamo uživati jer ne želi Bog da patimo…

  

Pa me nekad obuze tuga, duboka tuga, kada vidim oko sebe kako ljudi 

pate a duše im odlaze u propast.

  

Jer su svoj život, svoje ponašanje, planove i ciljeve u njemu, stavili ispred 

BOŽJIH PLANOVA.
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Ali, borba još uvijek traje. Svi koji su u Krista zagledani, kojima je 

Gospodin Bog na prvom mjestu u njihovom životu, moraju pomagati i 

svjedočiti onima koji su u velikim kušnjama očuvanja svojih crkvenih 

brakova a možda radi svojih teških kušnji ne vide djelovanje zloga u 

svojim životima i ne vide da svojim odlukama idu putem propasti svoje 

duše.

  

Zbog toga sam neki dan napisao jedan kratki mail jednoj dragoj ženi, 

koju sam slučajno upoznao i samo jednom kratko razgovarao s njom, a 

koja je u velikim kušnjama da očuva svoj brak. Tu ga objavljujem, možda 
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će nekome od vas, koji će te ga pročitati, biti poticaj. Za što i kako, 

spoznat ćete po dubokom miru u svojem srcu …

  

EVO TEKSTA MAILA:

  

  

''BVB i pozdrav poštovana gospođo.
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Već desetak dana prebirem u sebi misli o Vama i Vašem mužu ...

  

Ne znam koliko i kako ste u vjeri u Gospodina Boga. Ali bez Njega ništa, 

u svakom dijelu naših života. Prije desetak godina sam doživio žestoko 

obraćenje ... i od onda o Njemu i onome što lijepoga čini u mojem životu 

i životima drugih dragih ljudi oko mene svjedočim na razne načine.

  

Jedan način je i moja internetska stranice www.duhovnidnevnik.net pa, 

 7 / 14



''VAŠ  MUŽ  VAS  TREBA...''

ako Vas ponese znatiželja, posjetite ju ...

  

Ovo sve je bilo kao mali uvod u ono što mi je na srcu i što Vam želi 

prenijeti ...

  

Vaš muž Vas treba ... Njega ste izabrali i Bog je blagoslovio Vašu vezu ''I

 U DOBRU I U ZLU'' ...
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Koliko sam osjetio Vas i njega, vi ste puno čvršća osoba, i vjerujem da 

tako i funkcionirate ... No, on je još jedno VELIKO DIJETE i treba Vas. I 

vaša djeca ga trebaju ...

  

Molim Vas da mu ovih MILOSNIH DANA dadnete neku priliku da budete 

opet obitelj.

  

Barem na nekom zajedničkom ručku, zajedničkom druženju ... ne znam 

...
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No, ako imate vjeru, imate i više spoznaja od Vašeg muža o svemu ... Vi 

nosite svoju obitelj ... a i Vašeg muža ...

  

Moja obitelj je opstala samo uz Božju pomoć. Ali, i ja, i supruga, i djeca 

... svi smo trebali napraviti svoje ... trebalo je puno Božje milosti i 

međusobnih oprosta ...

  

U svaku obitelj Gospodin Bog ulazi na čudne i posebne načine ... preko 
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ljudi i situacija koje mi ljudi ne očekujemo i nikad ne bi tako činili ...

  

Tako je bilo kod mene a osjećam da je tako i Vašoj obitelji ...

  

Vjera bez oprosta nije vjera ...

  

I uvijek se sjetim riječi majke Glorie Polo iz njezinog svjedočanstva kada 

ju je Gloria upitala da zbog čega nije ostavila muža, Glorijinog oca, koji ju 
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je varao s drugim ženama ...

  

Odgovor je bio; DA TKO BI SE ONDA ZA NJEGA MOLIO AKO NEĆE ONA 

... DA BI MU DUŠA SIGURNO PROPALA ... I muž se obratio ...

  

Na kraju, Vi ste pametna i osjećajna žena ... PRONAĆI ĆETE SVOJE 

ODGOVORE ...
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A meni oprostite ako sam Vas ovime povrijedio ili uvrijedio ... Osjećao 

sam da Gospodin Isus želi da Vam ovo napišem. A dalje nije moje ...

  

Mir i dobro Vama i svima Vašima i obilje mira i radosti u ove Božićne 

dane ...

  

Ivan.''
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SVET, SVET, SVET GOSPODIN ISUS!

  

GOSPODIN MOJ, I BOG MOJ, I SVE MOJE.
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